

「シールドトンネル設計・施工指針・同解説」の訂正について

平成21年2月に発刊されました「シールドトンネル設計・施工指針」に誤りがありましたので下記のとおり訂正させていただきます。

頁	箇所	誤	正	備考
371	下から9行目	(1)過去の実績に基づいて設定した応力解放率を原地中応力に乗じて掘削相当外力を算定する方法 ^{1),2)}	(1)過去の実績に基づいて設定した応力解放率を原地中応力に乗じて掘削相当外力を算定する方法 ¹⁾	2)を削除
371	下から7行目	(2)原地中応力と泥水圧(切羽圧)との差に補正係数を乗じて掘削相当外力を算定する方法 ³⁾	(2)原地中応力と泥水圧(切羽圧)との差に補正係数を乗じて掘削相当外力を算定する方法 ^{2),3)}	2)を追記